Отчет о проведенных мероприятиях в рамках Единого дня безопасности несовершеннолетних для обучающихся МБОУ «Старокулаткинская средняя школа №1» (10 февраля 2023 г.)

10 февраля 2023 года в рамках Единого дня безопасности классными руководителями проведены классные часы-беседы для обучающихся 1-11 классов МБОУ «Старокулаткинская средняя школа №1» в количестве 375 чел. на тему «Предупреждение жестокого обращения с детьми. Профилактика конфликтных ситуаций среди подростков в МБОУ «Старокулаткинская средняя школа №1» и «Профилактика безопасности детей во время каникул».

10 февраля 2023 года организованы тематические консультации на темы: «Организация и содержание профилактических мероприятий по предупреждению жестокого обращения с детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей», «Поведенческие и психологические индикаторы признаков жестокого обращения с детьми. Профилактические мероприятия по предупреждению жестокого обращения с детьми», в которых приняли участие классные руководители 1-11 классов по теме «Коррекция детско-родительских отношений».

Приоритетным направлением социальной политики является повышение качества жизни семей с детьми. Одна из основных задач этой политики — профилактика социального сиротства, целенаправленная работа с семьями, оказавшимися в трудной жизненной ситуации, профилактика жестокого обращения с детьми.

С целью привлечения внимания населения к проблеме жестокого обращения с детьми на сайте школы размещена информация для родителей «Поможем предотвратить насилие над детьми», а также телефоны горячей линии. Также на этой страничке сайте размещена информация о социальных службах Ульяновской области, которые могут оказать помощь детям. Даны ссылки на федеральные законы, предусматривающие ответственность за жестокое обращение с детьми.

С целью формирования общественной установки неприятия любых форм насилия по отношению к детям во всех классах проведены классные часы, выступления на родительских собраниях на темы:

- «Жестокое обращение с детьми: сущность, причины»
- «Воспитание без наказания»;
- «Знай свои права»;
- «Права ребенка в семье»;
 «Школа территория права»;

Подготовлены и распространены буклеты с рекомендациями для родителей:

- «Способы урегулирования конфликтов»,
- «Примири своих детей» (как избежать жестокости в семье),
- -«Мудрые советы для родителей» (профилактика жестокого обращения в замещающей семье),

-«Семья – территория без насилия».

С родителями обсуждались темы:

- «Права ребенка в документах»;
- «Ответственность гражданина РФ за жестокое обращение с детьми»;
- -«Формы жестокого обращения с детьми и их последствия»,
- «О недопустимости проявления жестокого обращения с детьми»;
- «Ошибки семейного воспитания и их влияние на формирование у ребенка системы ценностей».

В целях безопасности организована ежедневная очистка территории от снега, наледи кровель, подъездных путей прилегающей территории школы. Организовано ограждение опасных зон схода снега, наледи и сосулек с кровель зданий. Организована посыпка школьных дворов песко-соляной смесью. Проведены с сотрудниками школы инструктажи по охране труда. Проведены инструктажи с учителями, классные руководители - с обучающимися и их родителями по соблюдению мер безопасности на улице в связи с погодными условиями (обильные снежные осадки, гололед, ледяной дождь, сильный ветер, скопление снега на крышах домов) по Ватсап, Вайбер, Телеграммканал.

10 февраля 2023 г.

Заместитель директора по ВР

Г.Р.Усманова